



尼彩杯征文启事

活动背景

“在今天，钱包可以丢，但丢了手机，你的生活就有可能真的被改变了。”一位大学教授这样风趣地说。而这一点，大概许多人都感同身受。手机这个小巧、移动、随身的通信工具，已经对社会的传播方式和人们的生活产生了巨大的影响。

从1987年广东正式开通蜂窝式移动通信业务至今，1995年之前，摩托罗拉借助在中国寻呼机市场的影响力在中国市场独领风骚，而在1996年至2000年手机市场一直是摩托罗拉、爱立信、诺基亚三个国外品牌在竞争，但是从2001年开始，以波导、夏新、TCL为代表的国产手机开始发力，据市场销售监测，截至2003年5月底，国产手机的市场销量已经占据50%。然而，国内手机厂商面临的形势却很严峻，产品质量、产业规模和生产技术实力已经很现实地成为摆在国产手机面前最大的难题。以至于经过11年的发展，到今天国产手机市场占有率也只是51.3%。

但是从去年4月至今，国产手机开始发力，在短短近一年多的时间内风靡全国，建立的工厂店近2000家，尼彩手机也以其高性价比赢得了消费者的信赖，为此，尼彩公司特举办征文比赛，让大家分享在使用尼彩手机过程中遇到的酸甜苦辣。

活动内容

一、活动名称：

“手机改变生活·尼彩杯”征文比赛

二、主办单位：

手机改变生活征文组委会、尼彩科技集团河南分公司

三、活动宗旨：

让消费者关注国产手机，给大家一个互相倾诉使用手机过程的平台。

四、征文要求：

1.文章体裁不限，必须为自我原创作品，不得抄袭、套改。

2.文章要求注明真实姓名、详细地址、身份证号码、联系电话，以便及时领奖。

3.字数要求800~1500字，并附电子文档。

4.要求稿件以电子文档的格式发到组委会，并在稿件后面留下联系电话。

五、活动方式：

活动组织——活动分四组：

少年组(13~19岁)、青年组(20~35岁)、中年组(36~59岁)、老年组60岁以上。

六、奖品设置：

所有入选作品，将在郑州晚报、大河报刊发。届时，所有被刊发作者，将获得价值399元尼彩手机一部；所有参与者将获得100元尼彩购机代金券一张；同时，每季度还将评出一、二、三等奖。

一等奖1名 颁发相应获奖证书及999元尼彩手机一部

二等奖2名 颁发相应获奖证书及599元尼彩手机一部

三等奖3名 颁发相应获奖证书及399元尼彩手机一部

七、其他未尽事宜，另行通知。

地址：郑州市东大街94号尼彩手机工厂店郑州总店

投稿邮箱：fanwudi2005@126.com

“尼彩”让我家变“精彩”

作为一名退休的乡村教师，母亲的生活一直比较节俭，每次想联系到她都很不容易。

随着年龄的增长，父亲的眼睛开始花了，因此，选的手机不能太花哨，屏幕也不能太小，挑来挑去选中一款尼彩手机。一到家，父亲就一脸兴奋地开始摆弄这部尼彩手机，我教父亲如何发短信，如何存储联系人，以至于母亲的饭都做好了，摆上餐桌好一会儿了，父亲才意犹未尽地过来吃饭，还把手机摆在桌子上，母亲忍不住说：“瞎弄什么呀，不就是一部手机吗？”父亲瞅着母亲，笑着说：“你懂什么，这是我儿子送给我的，有本事，你也让他送给你一个。”我赶快说：“走，妈，下午我们也去买部手机去，你看上哪个，我就给你买哪个。”母亲乐了，冲父亲说：“看，还是儿子心疼我。”

我回市里上班，离开家刚一周，手机突然响了，是父亲发来的一条短消息，翻开来一看，却一个字也没有。我急了，以为家里出了什么事情，连忙给父亲打电话过去，父亲说：“是你母亲在用手机，她想给你发条短信，但又不知道怎么弄。”我没埋怨父亲，对他说：“你们在家里，可以看着说明书一项一项地学，慢慢就学会了。”父亲笑着说：“这不就是想和你多说说说话嘛。”晚上父亲又来短信了，里面只有一行字：“怎么拍照啊？”星期天，我匆匆坐上了回家的车，一教又是一个晚上。

又到周末，刚起床，有敲门声，打开门一看是母亲，还不等我说话，母亲就说：“今天来找你教我发短信来了！”过了半个小时，父亲也来到了我家，用他特有的大嗓门喊道：“老婆子，难怪我找不到你，原来你跑到儿子这里来

了！”说完，抢过母亲手里的手机，到我书房翻找起来，我连忙问：“爸爸，你在找什么呢？”父亲也不抬头，在书柜里找了一摞杂志，翻起一本，看到上面有我的文章，就拿手机拍了起来。母亲说：“你爸爸就是不认输，前些天，他对邻居说，我儿子是个大作家，他在不少刊物上发表过文章呢，可邻居们都不信，这不，一直嚷着要过来把你发表过的文章拍照。”

我突然想起在我小时候，父亲让我给他念被老师表扬过的作文，直到现在，我的文章一直令父亲引以为豪，望着父亲头上的缕缕白发，满脸的深深皱纹，以及脸上洋溢着的幸福的微笑，那一刻，我心里很是感动，眼泪在眼眶中打转……

作者：中原区煤仓街7号院1号楼1单元18号 陈旭东

80岁老爸“玩”手机

老爸今年5月份就八十大寿了，可耳不聋眼不花，平时还喜欢听听豫剧，打打麻将！年年春节，我都要回老家看老爸，当然免不了要带些礼物，但多年来无非就是烟呀酒呀之类的。今年春节我想变变花样，给老爸买部手机玩玩！我把这个想法告诉妻子，妻说：“行吗？老爷子会玩吗？”我说：“爸当了30来年的村支书，思想不会落伍的，再说不会玩，可以教嘛。”我和妻一商量，就花了399元，在家附近的桐柏路工厂店给老爸买了一部尼彩手机，我们觉得既实惠，又不失面子。

到了老家，除常规礼品外，我神秘兮兮地拿出这部手机，对老爸说：“我还有一件礼物给您！”老爸接过手机，看了看，说：“村里早有几个老家伙腰里别着这玩意，没事捣鼓捣鼓。”说完放在桌子上，既没有表现出什么惊

奇，也没有多大的欣喜。我感到有点失落，妻也在偷偷地向我挤眉弄眼，好像在说：不出我所料吧！

当天晚上，我临睡前路过老爸的卧室，见他的房门虚掩着，我向里瞟了一眼，只见老爸坐在床上正在摆弄那部手机。我心里暗自高兴！

第二天早晨，老爸起得很早，拿着他的小半导体收音机，一边听着豫剧，一边散步。我迎了上去，对老爸说：“爸，这手机不光能打电话，也能听戏呢！”说完，我就把手机里提前下载的《穆桂英挂帅》播放给他听。见老爸来了兴趣，我就把他拉到路边的石凳上坐下，教他怎样上网。虽然我说了半天，老爸看上去还是似懂非懂，但很明显，他开始接受这个新事物了。

果然，下午他竟然拿着手机向我请教，我就把早晨教他的一些手机常用方法复习了一遍，还教他学会了最喜欢玩的麻将游戏。这回老爸高兴了起来，学得非常认真，甚至还拿出小本子记了记。我见老爸正在兴头上，就趁势把怎么发短信也交给他。看得出，他学得很吃力，但他对自己的收获很满意。

很快，短短的假期就要过去了。临走的头天夜晚，我们住在小舅子家，我正要脱衣休息，忽然手机响了，一看，是老爸发来的短信，我特别惊喜。“我准备了一壶蜂蜜，明早让菊菊去给你，开车注意安全，你那是外地号打长途费钱就不给你在电话里说了。”顿时，一股暖流涌上我的心头！

作者：郑州市西中和路前街67号二七区教育体育局 陈本友

入围作品展示(六)

精彩片段

为让更多的参赛作品与读者见面，本次征文特开设“手机改变生活·精彩片段”栏目，旨在刊发那些没有达到征文发表要求作品的精彩片段，以谢读者参与，入选本栏目的征文作者将获得价值100元的尼彩手机购机券。

尼彩让我一见钟情

我小时候，手机还是“奢侈品”，而我又生活在农村，与手机几乎无缘。

后来，我跟随妈妈来郑州上学。等到我上了高中以后，由于学校在西三环以外，不得不住校，在学校要经常与家里联系，用同学的手机不方便。家里的经济条件又不允许买太贵的手机。一开始，妈妈随便给我买了一部山寨机，说：“反正只是打电话、接电话，先用着这个吧。”但天不遂人愿，我用了还没半年，他就随着“啪”的一声光荣牺牲了！妈妈看着那破碎的手机说：“200多块钱就这样没了呀！我还想着能用到高中毕业呢。”我知道妈妈是心疼那钱，就和妈妈说：“妈妈，这次我们一定要买一个便宜又耐用的。”

我和妈妈到处搜罗广告，真是“广告到用时方恨少”啊！终于，在尼彩的工厂店找到了自己心仪的手机，尼彩手机时尚的外表一瞬间俘虏了我的心，咨询了一下功能，看了一下质量，价格更是实惠，妈妈当场就付了钱，说：“不转了，就它了！”

作者：郑州市第一中学 王金铃

给足我面子的手机

我是一名中学生，但手机却成为我生活中不可缺少的一部分。有一天在看电视的时候，尼彩手机公司只赚10元卖手机的广告映

入我的眼帘。

于是我和父亲立刻领着我去了尼彩手机工厂店转了一圈。经过“百里挑一”的挑选，我选择了一部尼彩I8+。回到家里我就第一个玩起了手机，但由于上小学时爸妈管得比较严，所以许多功能都不会。但经过父亲的指点我很快就学会了上网，上QQ。

人逢喜事精神爽，第二天我高兴地去了学校。由于我以前的手机功能差，音质杂，信号不好，为此我丢了不少面子，可今天，不少同学看见我的手机后却赞不绝口，这极大地满足了我的心。

作者：管城区南关街60号院2号楼 张宗宝

尼彩 为国产手机争气的手机

常言说得好：佛争一炷香，人争一口气。尼彩的横空出世，填补了国产手机的多项空白，迅速得到了广大消费者的认可与喜爱，口碑相传，有的是同学、朋友一起来买，有的是一家人集体决定统一把手手机改换成尼彩。简直是卖疯了，许多人争相购买，出现了好多年没有出现的排队购买的场面！

尼彩一下子为国产手机争了大大一口气。这也令许多国外品牌的手机生产商始料不及，直呼狼来了。可是他们错了，尼彩不是狼，而是一匹马，一匹黑马，一个拥有中国自主知识产权的手机品牌。它上市的目的很明

确，就是树立国产手机形象，赢得消费者的心，以低廉的价格，优质的服务，信服的质量，占领市场，走向辉煌！

作者：郑州市金水区大石桥时尚小区 刘玲

给自己一个没手机的假日

“手机，还是手雷”，冯小刚的一部《手机》，让人惊觉手机的“双刃”性。

一方面，手机使沟通变得无限方便，另一方面，由于手机包含了众多的个人隐私，一旦泄密，就会给人带来巨大的灾难。这让人们使用手机时，不得不时时小心提防。而后来发展出来的手机查号功能、定位功能，使得一些谎言尤其是夫妻之间的谎言更容易破碎。本来可以粉饰的东西，很简单就会被打破，一些生活中经常撒谎的人，会深深感受到手机的副作用。就像《手机》中的严守一《命运呼叫转移》中的滕少都会对坏他们大事、改变他们命运的手机，有着刻骨铭心的感触。

无论是哪一类人，哪一种工作性质，哪一种原因造成的手机依赖心态，都应该努力在每个月中给自己创造一个“无手机日”，将工作、情感都处理好，然后静静享受一个没有手机的假日。

作者：二七区华中路11号院科苑花园12号楼1单元12号 王新平



编后语

最近，“手机改变生活·尼彩杯”征文比赛再次启动后，受到了广大消费者的热捧，不少读者打电话询问何时刊发征文。在此，编辑提醒读者：今后我们将在周五定期刊发征文，两周刊发一次。

征文全文刊发后，作者将获得价值399元的尼彩手机一部；同时，对于没有达到发表要求的征文，编辑将选择部分文字进行刊发，作者将获得100元尼彩购机代金券一张。征文已刊发的读者要在文章刊发后15日内领奖。

领奖地址：郑州市紫荆山路与商城路交叉口向北100米路东阳光铭座A座2603室

联系人：程小姐 联系电话：0371-55933262